



## **В Тверской области по данным средства массовой информации о ДТП с экскурсионным автобусом, организовано проведение доследственной проверки**



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация, в которой сообщается о том, что 25 июля 2018 года в ночное время экскурсионный автобус, следовавший по маршруту «Казань – Санкт-Петербург» и проезжающий в Вышневолоцком районе Тверской области на 316-км трассы М-10, съехал в кювет и перевернулся. По данным интернет издания в автобусе находились 40 пассажиров, пострадал один человек, угрозы его жизни нет.

По сообщению, изложенному в СМИ, Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1243190>